



國際關懷協會

## Care Ministries International

10519 Mulhall St., El Monte, CA 91731 U.S.A.

Tel: (626) 279-9500 Fax: (626) 279-9502 E-Mail: cmi.ihq@gmail.com

主內同工及代禱夥伴平安：

願恩惠、平安從神我們的父並主耶穌基督歸與你們！每逢想到您持續地關心國際關懷協會同工與事工，就感謝我們的神。

### 協會年度會議

感謝神的帶領，協會幾個重要的年度會議，歷經近一週的密集討論，於前（10/26）日順利完成。來自各地區和宣教工場與會的同工們毫無私心，殫精竭慮地為著協會長遠的發展以及當下的挑戰一起禱告、思考，尋求神在整個協會的心意。同工的疲憊不在話下，但是大家依然戮力以赴的態度，實在感恩！求神記念每位牧長的劬勞！

第一個專題會議是在退休的資深宣教士張老師帶領下，幾位牧長思考如何尋得宣教人才？「願者上鉤」的釣魚模式過為被動，改弦更張，主動自「宣教苗子」中尋覓是我們的共識；透過協會未來宣教教育系列課程，發掘那些神眼中看為好的宣教人，裝備他們、陪伴他們為神使用。至於是否一定留在 CMI？與會者都樂於帶著國度的胸懷與眼光面對。接下來我們要用半年時間將合宜的課程做一整理，然後邀請教席、招收學員、安排場地等許多啟動教學的服事就將逐步落實。求主引導每一個環節，也懇請您主前紀念！

在面對近年整個大環境的嚴峻情形，我們要如何汲取許多學者專家或實際臨場同道前輩各有的觀察？深知洪水氾濫之時，我們唯一可倚靠的，還是那位坐著為王的耶和華。總幹事與總工場主任的會議中達成多項共識，基於 CMI 的異象沒有改變，領受的託付還在，我們將持續動員、呼召差人進工場，但在差派策略上會著重專業身分與合法居留。求神讓我們看到那些甘心樂意還福音債的華人信徒。此外我們也將各地區正在接觸，可能前往各地工場的人選一一列出，好不興奮！他們的名字都將繼續在我們的禱告中，求神按祂的時間成就！

總幹事會議後，年度董事會接續進行。諸多議題裡；拉法學院的建校事工有著更為明確的方向。目前著手出售金邊機場旁的土地並將所得轉為其他合適地點購地的費用，懇請關心協會事工的弟兄姊妹為土地的轉換順利，主前代禱！特別為負責此案的盛行楚弟兄夫婦禱告，用上帝超越的眼光選擇校地，求神賜下諸般的智慧聰明，照祂在基督裡所立定的美意，使我們知道祂旨意的奧秘（弗一 8 - 9）。同時我們也為協會長遠的發展，思考是否需要調整組織結構？感謝神！今年一位新任國際董事為此方面的專家，願神藉由同工經驗的分享，讓協會能更為有效的運作與反應。

## 工場短宣服事



在泰國東北烏冬府，由協會「漢宣國際」事工團隊舉辦的漢語宣教營會，在本月中順利完成。來自南半球澳、紐兩國 CMI 夥伴教會與北半球東亞地區教會同工合組的短宣隊，在工場宣教士的帶領與安排下，順利完成了兩梯次的營會。感謝神！一位這兩年都參與的隊員分享「這次漢宣短宣對我個人而言，又有新的學習，比去年的挑戰更大，神也很施恩，去年沒有太難面對的人和事，宣教就是漸漸把我們帶到水深之地，許多認為難辦的事，其實要我們省察生命的高度、寬度和深度，我很感恩，看到幾位真正願意委身，寧願自己吃苦又吃虧的同工。」好激勵人的回應，謝謝您在後方的禱告記念。（左上角照片為營會開始前，所有隊員在協會泰國工場辦公室的集訓，其他照片，因著部分隊員的敏感性，工場宣教士不建議公開）



另外在柬埔寨，配合拉法事工的推動，由參與協會柬埔寨醫療短宣服事多年的張長老親授針灸班。第一週為課堂教學，第二週就下鄉實習。之後再經考試方獲取結業證書。十位學員中有當地東人，也有傳道人和協會的同工，求神多給他們機會，不但醫治人病，也藉著服事醫治人心，運用所學成為東國人的祝福。

## 宣教士差派禮

黃康妮宣教士的差派禮今天在她的母會；台北天母豐盛靈糧堂舉行，會中康妮分享道：神藉著超過十年的歲月雕塑她、模造她，等待的日子是漫長並磨人的，幾乎都要放棄，但神始終沒有鬆手，當祂的時間到了，一扇扇門就呀然而開，甚至她在泰國首年的住處，都是超乎所求所想。協會極為看重這個神使命的差遣，除了台北辦公室同工全力投入服事外，協會其他地區的眾牧長藉著出席國際董事會之便，欣然前來祝福並見證上帝榮耀的時刻。康妮就讀神學院時的多位老師也出席此一盛會，讓教會、差會、神學院和宣教士成為一個宣教的立體鐵三角。特別謝謝豐盛靈糧堂眾同工各樣的服事與豐富的預備，求神賜福！



主僕

黃光宇

敬上

2018/10/28